



## Curriculum vitae Europass

### Informații personale

Nume / Prenume **DAVID GHEORGHE**  
Adresă(e) Strada Norma, Nr.4, Timișoara, România  
Telefon(oane) 0256/247126 Mobil: 0726 300433  
Fax(uri) 0256/200296  
E-mail(uri) gheorghedavid@yahoo.com  
Naționalitate Română  
Data nașterii 16.02.1962  
Sex masculin

### Locul de muncă vizat / Domeniul ocupațional

**2004-prezent** - Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului (U.S.A.M.V.B.) Timișoara, Facultatea de Agricultură, Calea Aradului, nr.119, 300645 Timișoara, Disciplinele: Tehnologia plantelor de câmp, Bazele biologice ale culturii plantelor de camp, Tehnologiile sustenabile pentru culturi de camp , Agricultura ecologica.

**Profesor universitar** - predare cursuri, îndrumare lucrări practice de laborator, îndrumare teze de doctorat, lucrări gradul I- pentru învățământ preuniversitar, lucrări de licență, disertație- masterat, desfășurare activitate de cercetare științifică.

**1998-2004** - Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului (U.S.A.M.V.B.) Timișoara, Facultatea de Agricultură, Calea Aradului, nr.119, 300645 Timișoara, Disciplina: Tehnologia plantelor de câmp, Cultura plantelor aromatice și condimentare.

**Conferențiar universitar** - predare cursuri, îndrumare lucrări practice de laborator, lucrări de diplomă și masterat, desfășurare activitate de cercetare științifică.

**1994-1998** - Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului (U.S.A.M.V.B.) Timișoara, Facultatea de Agricultură, Calea Aradului, nr.119, 300645 Timișoara, Disciplina: Tehnologia plantelor de câmp, Condiționarea, conservarea și păstrarea produselor agricole, Cultura plantelor tropicale și mediteraneene.

**Șef lucrări** - predare cursuri, îndrumare lucrări practice de laborator, lucrări de diplomă, desfășurare activitate de cercetare științifică.

**1991-1994** - Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului (U.S.A.M.V.B.) Timișoara, Facultatea de Agricultură, Calea Aradului, nr.119, 300645 Timișoara, Disciplina: Fitotehnie.

**Asistent universitar** - îndrumare lucrări practice de laborator, desfășurare activitate de cercetare științifică.

**1985-1986** - C.A.P. Visag, județul Timiș.

**Inginer șef fermă** - producție vegetală, Organizarea și conducerea procesului de producție.

<p><b>Experiența profesională</b></p>	<p><b>1986-1991 – OSPA Timișoara, Inginer pedolog</b>, am elaborat următoarele studii pedologice:  - <i>Studiu pedologic pentru evaluarea generală a resurselor de sol la comuna Topolovățu Mare, jud. Timiș</i>  - 1986, comuna Secaș, jud. Timiș – 1986, comuna Victor Vlad Delamarina, jud. Timiș – 1987, comuna Știuca, jud. Timiș – 1988.  - <i>Studii pedologice pentru bonitatea terenurilor agricole la IAS Banloc, jud. Timiș</i> – 1989, C.A.P. Sînnicolau Mare, jud. Timiș – 1990.  - <i>Studii speciale: IJIEP Caraș-Severin, Tr.Muntele Mic – amenajări</i> – 1987, IEELIF Mehedintți – desecare – CES Motru – Ciochința – 1986.  - <i>Studii pedologice pentru amenajări pășuni: IIEP Caraș-Severin, Ocolul pastoral Moldova</i> – 1989.  - <i>Studii pedologice și agrochimice pentru recuperarea terenurilor agricole, C.A.P. Sînnicolau Mare, jud. Timiș</i> – 1989.  - <i>Studii pentru amenajări antierozionale. Studiu pedologic pentru CES în B.H. Bistra – Caraș-Severin</i> – 1986.  - Studii pentru elaborarea proiectului de organizarea teritoriului la: C.A.P. Pădureni, jud. Timiș, C.A.P. Nerău și C.A.P. Teremia Mare, jud. Timiș.</p>
<p>Funcția sau postul ocupat</p>	<p><b>Prezent – Profesor universitar</b> – disciplinele de Tehnologia plantelor de câmp, Bazele biologice ale culturii plantelor de câmp, Tehnologii sustenabile pentru culturi de câmp, Agricultură ecologică, Facultatea de Agricultură – USAMVB Timișoara.  <b>2000 – 2004 - Director</b> pentru Învățământul la distanță  <b>2005 – 2012 – Șef Catedră și Director</b> al Departamentului de Tehnologii Agricole  <b>2004 – 2008 - Senator în Parlamentul României</b>  * Comisia de Agricultură, Industrie Alimentară și Silvicultură - <b>Vicepreședinte</b>  * Comisia de Învățământ, Știință, Tineret și Sport - <i>membru</i>  <b>2008 – 2012 - Senator în Parlamentul României</b>  * <b>Secretar al Senatului României</b>  *Comisia pentru Administrație Publică, Organizarea Teritoriului și Protecția Mediului – <i>membru</i>  *Comisia pentru Agricultură, Industrie Alimentară și Silvicultură – <i>membru</i>  *Comisia pentru Învățământ, Știință, Tineret și Sport – <i>membru</i>  <b>2012 – 2016 - Președinte al Senatului</b> Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului Timișoara</p>
<p>Activități și responsabilități principale</p>	<p>- Tehnologia plantelor de câmp  - Bazele biologice ale culturii plantelor de câmp  - Tehnologii sustenabile pentru culturi de câmp  - Agricultură ecologică</p>
<p>Numele și adresa angajatorului</p>	<p>- Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului Timișoara, Calea Aradului, nr 119, 300645</p>
<p>Tipul activității sau sectorul de activitate</p>	<p>- <b>Profesor universitar</b> – disciplinele de Fitotehnie, Cultura plantelor de câmp și Agricultură ecologică, Facultatea de Agricultură</p>
<p><b>Educație și formare</b></p>	
<p>Perioada</p>	<p><b>1992 – 1997 Doctorand USAMVBT</b></p>
<p>Calificarea / diploma obținută</p>	<p><b>Aprilie 1997- Doctor în agronomie</b> titlul tezei " <b>Contribuții la stabilirea tehnologiei de cultivare a porumbului zaharat în partea de vest a României</b> "</p>
<p>Perioada</p>	<p><b>1981-1985</b></p>
<p>Calificarea / diploma obținută</p>	<p>- Institutul Agronomic Timișoara, Facultatea de Agricultură, Diplomă de studii: <b>Inginer agronom</b></p>
<p>Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite</p>	<p>- Agricultură, Biologia și tehnologia plantelor de câmp</p>
<p>Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare</p>	<p>-Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului din Timișoara</p>
<p>Numărul de ani în instituție</p>	<p>- 30 ani - în cadrul USAMVB Timișoara  - 8 ani - în Parlamentul României</p>
<p><b>Aptitudini și competențe personale</b></p>	
<p>Limba maternă</p>	<p>Româna</p>

Limbi străine cunoscute

Franceză, Engleză

Autoevaluare

Nivel european (\*)

Limba

Limba

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
F	mediu	F	mediu	F	mediu	F	mediu	F	mediu
E	începător	E	începător	E	începător	E	începător	E	începător

(\*) [Nivelul Cadrelor Europene Comune de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Competențe și abilități sociale

- 2000-2004 **Consilier municipal** – membru **Comisia de Învățământ** din cadrul Consiliului Local Timișoara  
- Organizare de mese rotunde, dezbateri cu agricultorii din județul Timiș, participări la emisiuni radio și tv. pe probleme de agricultură, apariții în presa scrisă.

Competențe și aptitudini organizatorice

- 1994 – 2000 – **Redactor coordonator**, Revista Agricultura Banatului editată de USAMVBT  
- 2000 –prezent – **Redactor șef**, Revista Agricultura Banatului editată de USAMVBT

Competențe și aptitudini tehnice

- Utilizarea aparatelor din cadrul Laboratorului al Departamentului Tehnologii agricole  
- Utilizarea tractorului și mașinilor agricole în câmp

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

- Operare pe calculator la nivel de utilizator

Alte competențe și aptitudini

- Membru al Asociației Generale a Inginerilor din România  
- Membru al Corpului Agronomilor din România  
- Membru Societatea Națională de Știința Solului  
- Evaluator ANEVAR din anul 2000  
- Lector în cadrul Agenției pentru Formare Profesională - Timiș și a Oficiului Județean de Consultanță Agricolă Timiș  
- Referent de specialitate în 31 comisii de analiză a tezelor de doctorat  
- Colaborator în echipe de cercetare științifică ale Universităților din Tennessee și Perdue (USA) și al Departamentului Industrial de Inginerie și Tehnologii Geel (Belgia)  
- În 1999 Academia Oamenilor de Știință din România îi acordă Premiul PS Aurelian pentru contribuția la redactarea și editarea cărții Zonarea, cultivarea și protecția plantelor de câmp în Banat.  
- Este nominalizat Om al anului de către Institutul American pentru Biografii din SUA în 2001.  
- Diploma de Onoare și Medalia Jubiliară o sută de ani de Știință a Solului în România  
- Președintele României îl distinge cu Ordinul Meritul Agricol în grad de Comandor pentru meritele avute în elaborarea și aplicarea politicilor de dezvoltare agrară, pentru activitatea desfășurată în domeniul dezvoltării rurale în 2007.

Timișoara, Aprilie 2022